Klju€ rjesenja

1. D. 11. D.
2.D 12. D.
3. C. 13. A.
4.D 14. C.
5. B. 15. A.
6. D 16. A.
7. B. 17. A.
8. C. 18. D.
9.B 19. D.
20. A.
10. A.
25. Odgovor: 0,2 m
Postupak:
mv? v?
E,, =E.=mgh= >h=—=0,2m
29

21. C.
22. B.
23. C.
24. B.

1 bod

1 bod

Ukupno: 2 boda

26.
Postupak:
Py =—P; = MV, =MV, =V, = MV, _ 3,2 m 1 bod
S
2
Odgovor: 3,2 ? 1 bod
Ukupno: 2 boda

27.
27.1. Temperatura od 37 °C iznosi 273 + 37 = 310 K. 1 bod

27.2. Ako se temperatura tijela povisi od 37 °C na 39 °C povisilase za __ 2 K.

1 bod

Ukupno: 2 boda



28.
28.1. D. 1 bod

28.2. Obrazlozite odgovor!

Kilovatsati su jedinica za energiju:

[energija] = [snaga x vrijeme] = 1 kW h.
U racunu kojeg dobijemo od HEP-a navedeno je koliko smo elektricne
energije preuzeli iz elektricne mreze i pretvorili u druge oblike energije.

1 bod
Ukupno: 2 boda
29.
Odgovor: hoce 1 bod
1 bod
Ukupno: 2 boda
30.
Postupak:
p:gsr4:q:\/£=z\:/ P _1200W _906K 1 bod
oS or°rw 567-10°Wm~-K"-10"zm

Odgovor: 906 K . 1 bod

Ukupno: 2 boda



31.
31.1.

Fpodloge

o

|

Komentar: Za svaku to¢no nacrtanu silu ucenik dobiva 1 bod.
2 boda
31.2.

Postupak:

a_ﬁ_i_G-sina_mg-sina_ sing
m m m  om ? 1 bod

m

Odgovor: 7,1— . 1 bod
s

Ukupno: 4 boda
32.

32.1.
Odgovor: AB (stalan obujam) 1 bod

32.2.
Odgovor: 0] 1 bod

32.3.
Postupak:



Rad je povrsina ,uokvirena“ kruznim procesom:

1

W:%(ps—pA)-(VC ~V,)=5+4-10° Pa-5:10” m’ =1000 J

Odgovor: ___ 1000 ]

33.

Polumjer staze « Cestice iznosio bi

Postupak:

mv?

r
_mv
gB

=qvB

r

myv 4my myv
ra = a = P = P = zrp
q,B 2B q.B

34.
34.1.
-3
d=20" M _5510%m
400
-9 2,510°m _
A 500-10°m

Odgovor: 5.-i red
34.2, 2 kmax + 1 =11

Odgovor: __ 11 maksimuma

35.

10 cm

1 bod

1 bod

1 bod

1 bod

1 bod

1 bod

Ukupno: 4 boda

1 bod

1 bod

1 bod

1 bod

Ukupno: 4 boda

Ukupno: 4 boda



Redni broj | /10%Hz | Exmax/€V W /ev AW /eV
mjerenja
1. 1.2 2.6 2,3 0,1
2 1.3 3.1 2,2 0,2
3. 1.4 3.3 2,4 0,0
4 1.5 3.6 2,6 0,2
Srednja vrijednost izlaznog rada iznosi ____ 2,4 eV . 1bod
Maksimalna apsolutna pogreska iznosi 0,2 eV . 1 bod
Postupak:
w =E}/ _Ekmax :hf_Ekmax
za rad u jedinici eV trebamo pisati :
W:h_f_Ekmax :411'10715 J_S'f_Ekmax
N C 1 bod
W,=2,3eV
W,=2,2eV
W,;=2,4eV
W,=2,6eV
ABLRAL R RN WY
4
AW =W -W|
AW, =0,1eV AW, =0,2eV
1 bod

AW, =0eV AW, =0,2eV
AW__ =0,2eV

max

Ukupno: 4 boda



